



GRAD VIROVITICA

GRADONAČELNIK

**IZVJEŠĆE
O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA VIROVITICE**

za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine

U Virovitici, rujan 2020.

Uvod

Gradonačelnik, kao izvršno tijelo, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 41. Statuta Grada Virovitice-pročišćeni tekst („Službeni vjesnik grada Virovitice“ broj: 2/20) obvezan je dva puta godišnje podnositi izvješće Gradskom vijeću Grada Virovitice o obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada. U ovom Izvješću za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine daje se prikaz o izvršenim i poduzetim najznačajnijim aktivnostima u pojedinim područjima djelovanja, počevši od normativnog djelovanja, izvršnih akata i postupovnih odredbi te poduzetih mjera, koje kao izvršno tijelo, u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga usmjerava, provodi i nadzire Gradonačelnik samostalno i kroz rad upravnih tijela Grada.

Svjetska zdravstvena organizacija, dana 11. ožujka 2020. godine proglasila je pandemiju COVID-19, te je na temelju preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Nacionalni Stožer za civilnu zaštitu Republike Hrvatske, donio Odluku o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnost i održavanja sportskih i kulturnih događanja. Navedenom je odlukom obustavljen rad većine gospodarskih subjekata različitih namjena (ugostiteljskih objekata, trgovina, teretana, dječjih igraonica i igrališta i dr.), osim prehrambenih trgovina, ljekarni i sl.

Gradonačelnik je sa svojim stručnim službama, razmotrivši nastalu situaciju, donio Program mjera potpore poduzetnicima, ali i građanima grada Virovitice zbog epidemije COVID-19.

Potrebno je napomenuti kako se i za vrijeme trajanja epidemije COVID-19 radilo na izradi projekata, apliciranju na natječaje za dobivanje sredstava Europske unije kao i sudjelovanje na natječajima ministarstva kako za Grad Viroviticu, ustanove kojima je osnivač Grad Virovitica, ali i gospodarstvenike, te je tako Razvojna agencija VTA bez naknade pružala usluge za poduzetnike vezano uz prijave na mjere ublažavanja posljedica epidemije, a sve u cilju zaustavljanja stagnacije razvoja gospodarstva i poboljšanja uvjeta života građana.

Sjednice Kolegija gradonačelnika, kao savjetodavnog stručnog tijela, čine pročelnici upravnih odjela, zamjenici gradonačelnika te zavisno od tema koje se raspravljaju na sjednicama direktori odnosno predstavnici trgovačkih društava u vlasništvu Grada, ravnatelji ustanova, izrađivači materijala te druge stručne osobe, a u svrhu što kvalitetnijeg rada, izrade akata te prezentacije i upoznavanja odnosno izvještavanja javnosti i novinara.

Na 5 održanih sjednica Kolegija u razdoblju siječanj-lipanj utvrđeno je 86 prijedloga akata koji su upućeni Gradskom vijeću na donošenje, te je doneseno 12 odluka i drugih akata. Prilikom utvrđivanja prijedloga akata, donošenja i provođenja odnosno izvršavanja odluka, zaključaka, rješenja i drugih akata poštuju se načela zakonitosti i transparentnosti, ostvarujući tako ciljeve na kojima se temelji ustrojstvo lokalne samouprave.

KOMUNALNE DJELATNOSTI

Osiguravanje trajnog i kvalitetnog obavljanja komunalnih djelatnosti, održavanje komunalnih objekata i uređaja u stanju funkcionalne sposobnosti kao i javnost rada, zakonska je obveza Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave i u obvezi je izvršavanja Gradonačelnika.

Odlukom o komunalnim djelatnostima na području Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/19) propisuju se komunalne djelatnosti i način njihova obavljanja.

Sukladno odredbama naprijed citirane Odluke, komunalne djelatnosti na području Grada Virovitice su:

- one kojima se osigurava održavanje ili građenje komunalne infrastrukture: održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih

površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, održavanje javne rasvjete,

- uslužne komunalne djelatnosti: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama, usluge tržnica na malo, usluge ukopa unutar groblja, obavljanje dimnjačarskih poslova,
- komunalne djelatnosti od lokalnog značenja: poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, veterinarsko higijeničarska služba, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada i održavanje mjesnih domova.

Pravne i fizičke osobe koje su obavljale komunalne djelatnosti na temelju pisanog ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova ili ugovora o koncesiji nastavljaju s radom do isteka tih ugovora.

Slijedom navedenog, tijekom ovog izvještajnog razdoblja komunalne djelatnosti obavljane su kako slijedi:

- održavanje nerazvrstanih cesta, a koju djelatnost obavlja tvrtka CESTE d.d. iz Bjelovara,
- veterinarsko-higijeničarska služba i sklonište za životinje koju obavlja tvrtka Feliks d.o.o. iz Virovitice,
- dimnjačarska služba koja je za istočni dio grada dodijeljena dimnjačarskom obrtu DIM iz Virovitice, a za zapadni dio grada tvrtki DIMKO d.o.o. iz Pitomače,
- poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije koje obavlja tvrtka ASANATOR d.o.o. iz Osijeka,
- održavanje prometne signalizacije koju obavlja tvrtka POSLOVNI PARK VIROVITICA d.o.o. iz Virovitice.

Trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Virovitice povjeravaju se komunalne djelatnosti kako slijedi:

1. FLORA VTC d.o.o. Virovitica: održavanje javnih zelenih površina, održavanje groblja, usluga ukopa unutar groblja, održavanje čistoće javnih površina,
2. POSLOVNI PARK VIROVITICA d.o.o.: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama, usluge tržnica na malo, održavanje javne rasvjete, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada.

Zaštita okoliša i zdravlja građana, uređenje javnih, zelenih i prometnih površina

Aktivnosti oko zaštite okoliša i preventivne zaštite zdravlja građana nastavljene su i tijekom ovog izvještajnog razdoblja.

Tijekom prve polovice 2020. godine, temeljem Programa provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, provedena je akcija protiv štetnih glodavaca u svrhu redukcije populacije na najmanju moguću mjeru. Slijedom toga pojavnost glodavaca u izvještajnom razdoblju svedena je na minimum, kao i broj naknadnih zahtjeva za tretmanom.

Osim deratizacije, a u cilju sprječavanja pojava zaraznih bolesti kojima su prijenosnici komarci, višekratno su obavljene kontrole brojnosti odraslih oblika komaraca na više lokacija u gradu. Kontrolnim brojanjima nije konstatiran kritičan broj komaraca potreban za obavljanje dezinsekcije tako da nije ni bilo potrebe za intervencijom.

Redovito su obavljani radovi na hvatanju i zbrinjavanju pasa lualica, a kroz rad komunalnog redarstva sankcionirani su vlasnici ljubimaca čiji su se ljubimci zatekli na javnim površinama bez nadzora.

Slijedom navedenog, a kroz brojčane pokazatelje prikaz djelatnosti bi bio ovakav:

- prikupljeno sa javnih površina 140 mrtvih životinja,
- uhvaćeno 85 pasa na javnim površinama,
- od uhvaćenih životinja vraćeno vlasnicima 35,
- iz skloništa udomljeno 240 pasa,

- u sklonište smješteno 45 životinja.

Za gore navedene djelatnosti utrošeno je 260.000,00 kuna, a navedeni iznos planira se smanjiti kontrolom čipiranosti pasa.

Održavanje javnih površina obavljalo se svakodnevno kroz cijelo izvještajno razdoblje kako Grada Virovitice tako i svih prigradskih naselja na području grada i to putem komunalne tvrtke „Flora-Vtc“ d.o.o. kao ugovornog partnera na održavanju javnih površina.

Održivo gospodarenje otpadom

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja nastavilo se sa stvaranjem pretpostavki za uvođenje sustava održivog gospodarenja otpadom. Postupak nabave posuda za otpad za svako kućanstvo putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost još je u tijeku. Nabavom posuda za otpad omogućiti će se primarna selekcija na način propisan odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja Grad Virovitica je preuzeo sveukupno 237 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, i to: 77 spremnika od 1100l za papir, 77 spremnika od 1100l za plastiku i 83 spremnika od 1100l za biootpad. Za iste je trenutno u tijeku postupak prijenosa prava vlasništva, nakon čega će se pristupiti njihovoj podjeli za višestambene zgrade. Preuzimanje ostatka spremnika za građanstvo očekuje se po okončanju postupka nabave od strane Fonda za zaštitu okoliša.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, obveza je jedinica lokalne samouprave provoditi jedanput godišnje obrazovno-informativne aktivnosti na svom području. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja, pristupilo se izradi web stranice i banneru o održivom gospodarenju otpadom, u sklopu Projekta sufinanciranog iz Europske unije iz Kohezijskog fonda.

U narednom periodu nastaviti će se s obrazovno-informativnim aktivnostima.

Gradu Virovitici je za građenje reciklažnog dvorišta odobreno sufinanciranje projekta od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Ukupna vrijednost projekta prema Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava iznosi 4.922.471,25 kuna, od čega je iznos sufinanciranja 4.135.000,00 kuna. Ključne točke projekta su: Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta na lokaciji u blizini Gradskog odlagališta te provođenje obrazovno-informativnih aktivnosti o važnosti sprečavanja nastanka otpada, odvojenog prikupljanja otpada i uložiti reciklažnog dvorišta u cjelovitom sustavu gospodarenja otpadom. Za Izgradnju i opremanje reciklažnog dvorišta provedena je javna nabava te je sklopljen ugovor s tvrtkom Hidroving d.o.o. Radovi su u tijeku i planiraju se završiti u sljedećem izvještajnom razdoblju. Svrha projekta je osigurati smanjenje količine otpada i povećanje udjela odvojeno skupljenog otpada kroz izgradnju reciklažnog dvorišta u gradu Virovitici i edukaciju građana o važnosti odgovornog postupanja s proizvedenim otpadom i pravilnom korištenju reciklažnog dvorišta.

Projekt „Uspostava mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i glomaznog komunalnog otpada“ još je jedan projekt koji je rezultirao uspješnom suradnjom Grada Virovitice, Razvojne agencije VTA i komunalnog poduzeća Flora Vtc d.o.o., kao prijavitelja projekta, a isti je prijavljen na natječaj Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Svrha projekta je uspostaviti održivi sustav gospodarenja građevinskim i glomaznim komunalnim otpadom na području Virovitičko-podravске županije. Ukupna vrijednost projekta je 8.820.275,00 kuna.

Kao i prethodnih godina i tijekom ovog izvještajnog razdoblja nastavljeni su radovi na sanaciji Gradskog odlagališta Virovitica. Naručena je i projektna dokumentacija Izmjena i dopuna glavnog projekta, kojom će se povećati kapacitet samog odlagališta i omogućiti zbrinjavanje otpada do uspostave Centra za reciklažu otpada. Što se tiče novih građevina vezano za zbrinjavanje otpada, temeljem izrađenog Idejnog rješenja od strane projektantskog ureda Mundo melius j.d.o.o. pribavljeni su posebni uvjeti za izdavanje lokacijske dozvole za postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada. U sklopu natječaja Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za

sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala, objavljenog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti prijavljen je projekt „Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada u Virovitici“. Projektni prijedlog pripremila je Razvojna agencija VTA u suradnji s prijaviteljem Gradom Virovitica. Projektom će se izgraditi i opremiti moderno postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada najsvremenijim uređajima koristeći analitičku i mehaničku separacijsku opremu. Ukupna vrijednost projekta je 85.277.137,50 kuna.

Početkom travnja Grad Virovitica i Razvojna agencija VTA u suradnji sa komunalnim poduzećem Flora Vtc d.o.o. pripremili su i prijavili projekt „Nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada“ Ministarstvu zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Ukupna vrijednost projekta je 3.507.281,13 kuna, acilj projekta je odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada na području Grada Virovitice i općine Lukač, Suhopolje, Špišić Bukovica i Gradina. Prijavitelj projekta je komunalno poduzeće Flora Vtc d.o.o.

Veterinarsko-higijeničarska služba i postupanje sa napuštenim i izgubljenim životinjama

Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/19) i veterinarsko-higijeničarska služba navedena je komunalnom djelatnosti od lokalnog značenja.

Ugovorom o koncesiji obavljanje higijeničarske službe na području Grada Virovitice i upravljanje skloništem za životinje povjereno je tvrtki FELIKS d.o.o. iz Virovitice. Higijeničarska služba i upravljanje skloništem za životinje obuhvaća: hvatanje pasa i mačaka koji se bez nadzora slobodno kreću po javnim površinama grada Virovitice, uklanjanje lešina sa javnim površina i obvezna dezinfekcija mjesta na kojem se nalazila lešina, organiziranje smještaja u karanteni a potom u skloništu, te vođenje brige o prehrani i zdravstvenom stanju životinja smještenih u skloništu, zbrinjavanje lešina na zakonom propisan način, upravljanje radom skloništa za životinje.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja tvrtka FELIKS d.o.o. iz Virovitice, prilikom redovnog obavljanja djelatnosti povjerenih naprijed citiranim ugovorom, intervenirala je prikupljanjem 140 lešina sa javne površine, ali i zbrinjavanjem velikog broja pasa u skloništu za napuštene i izgubljene životinje. Zbog ogromnog truda i angažmana kako djelatnika tvrtke FELIKS d.o.o. tako i volontera tijekom prve polovice 2020. godine udomljeno je 240 pasa iz skloništa.

Energetska učinkovitost

Od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost odobreno je sufinanciranje energetske obnove zgrada kojima je Grad Virovitica vlasnik ili njima upravlja. Zgrade su javnog karakter,a a sufinanciranje se odnosi isključivo za energetska obnovu.

Tijekom ovog razdoblja:

- završeni su radovi na zgradama na kojima je odobreno sufinanciranje:
 - društveni dom u Podgorju (ukupna vrijednost projekta: 1.278.693,35 kn, sufinanciranje 1.038.189,874 kn, izvedeno u cijelosti, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine),
 - društveni dom u Rezovcu (ukupna vrijednost projekta: 1.294.413,13 kn, sufinanciranje 1.047.648,23 kn, izvedeno u cijelosti, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine).
- u tijeku je izvođenje radova, a završetak se očekuje u rujnu 2020 godine:
 - zgrada Centra kulture (ukupna vrijednost projekta: 6.480.562,30 kn, sufinanciranje 4.395.810,098 kn, izvođenje pri kraju, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine),
 - zgrada Streljane na sportskim terenima VEGEŠK-e, (ukupna vrijednost projekta: 1.040.421,00 kn, izvođenje pri kraju, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine),
 - društveni dom u Koriji (ukupna vrijednost projekta: 1.078.582,50 kn, sufinanciranje 747.492,80 kn, izvođenje pri kraju, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine),

- društveni dom u Golom Brdu (ukupna vrijednost projekta: 1.020.038,65 kn, sufinanciranje 848.697,40 kn, izvođenje pri kraju, a okončani obračun će se izvesti do kraja 2020. godine),

- u tijeku je odabir izvođača, te se početak radova očekuje u rujnu 2020., a na navedenim zgradama je odobreno sufinanciranje:

- društveni dom u Milanovcu (ukupna vrijednost projekta: 1.336.272,91 kn, sufinanciranje 812.851,62 kn od strane Fonda, završetak radova predviđen u prvom tromjesečju 2021. godine),

- društveni dom u Svetom Đurađu (ukupna vrijednost projekta: 1.580.487,90 kn, sufinanciranje 964.772,77 kn od strane Fonda, završetak radova predviđen u prvom tromjesečju 2021. godine),

- društveni dom u Rezovačkim Krčevinama (ukupna vrijednost projekta: 537.635,72 kn, sufinanciranje 320.087,65 kn od strane Fonda, završetak radova predviđen u prvom tromjesečju 2021. godine).

Kapitalne investicije

Vežano uz spojnu cestu Vinkovačka-Gajeva, za koju imamo lokacijsku dozvolu, u tijeku je postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, koji je dijelom završio i na izvlaštenju, a isti se postupak vodi pred nadležnim upravnim tijelom Županije.

Izrađen je i Glavni projekt, a temeljem kojega će se po rješavanju imovinsko-pravnih odnosa podnijeti zahtjev za dobivanje Građevinske dozvole.

Izrađeno je Idejno rješenje za novi Autobusni kolodvor s pristupnim prometnicama, te se nakon usklađenja istog s izdanim posebnim uvjetima u postupku e-konferencije očekuje izdavanje Lokacijske dozvole.

Za prijavu na natječaj LAG-a za provedbu operacije „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ izrađen je Idejni projekt Izgradnje pješačke staze u Koriji te je isti nominiran za sufinanciranje.

U ovom izvještajnom razdoblju završeni su radovi i na Pristupnom trgu kod dvorane OŠ Vladimir Nazor.

U opsegu poslova vodovoda i kanalizacije, od strane tvrtke Virkom d.o.o., u prvoj polovici 2020. godine izvršeno je sljedeće:

1. Izrađen Idejni projekt te pokrenut postupak e- konferencije za Izmjene i dopune Lokacijske dozvole, Ishođena Izmjena i dopuna Lokacijske dozvole za Izgradnju UPOV-a, izrađeni Glavni projekti obavljene sve recenzije Glavnih projekata, ishođene sve suglasnosti na Glavni projekt te Ishođena Građevinska dozvola sa 15.05.2020. pravomoćna od 12.06.2020, Prijava početka radova 05.06.2020. službeni datum početka radova 12.06.2020. Izvedeni svi Izvedbeni projekti te se započelo sa zemljanim radovima na UPOV-u (široki iskop na SBR bazenima).
2. U sklopu radova sufinanciranih sredstvima Hrvatskih voda izvedeno je:
 - u sklopu izgradnje Sabirnog kolektora Istok II. faza, izgrađena dionica kolektora FK-10 do prib.stac.0+914,70 odnosno do RO 22, FK-10.1 je izgrađen u potpunosti, te stručni nadzor izgradnje kolektora, krajem lipnja započeli radovi na nastavku kolektora FK-10.
3. Ostali radovi izvedeni u skladu sa međusobnim dogovorima i to:
 - te niz manjih zahvata na javnom vodoopskrbnom i odvodnom sustavu grada Virovitice Rekonstrukcija kućnih priključaka u ulici J. J. Strossmayera.

U suradnji s Hrvatskim vodama, kontinuirano se radi i na projektu Uređenje sliva Ođenice, a koji obuhvaća Uređenje gornjeg sliva Ođenice koji je u fazi izdavanja lokacijske dozvole, te Uređenje donjeg sliva Ođenice za koji je izrađena Studija uređenja vodnog režima u sklopu kojega su prezentirana rješenja – prijedlozi uređenja za koje se čeka očitovanje Hrvatskih voda.

Promet i veze

U sklopu izrade projekta novog Autobusnog kolodvora s pristupnim prometnicama ugovorena je izrada i projekta nove prometnice od Ulice 127. brigade HV do Ulice Pavla Radića. Predmetna prometnica bi služila gradskom prometu kao tzv. „mini obilaznica“ jer će ona biti nastavak buduće spojne ceste Gajeva-Vinkovačka, a kojima će se osigurati izmještanje prometnih čepova iz središta grada.

Praćenjem prometa na području grada primijećeno je da se uvođenjem kružnih tokova prometa na pojedinim raskrižjima smanjuju prometne gužve, te osigurava bolja sigurnost prometovanja svih sudionika u prometu. Iz tog razloga u ovom izvještajnom razdoblju ispitivana je mogućnost uvođenja novih manjih montažnih kružnih tokova, te je u tu svrhu naručena izrada projekta za montažni kružni tok na raskrižju Ulice Ote Horvata i Ulice Vatroslava Lisinskog u Virovitici. Po njegovoj izradi zatražit će se suglasnost temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Temeljem sklopljenog Sporazuma s Hrvatskim željeznicama o sufinanciranju izrade projektne dokumentacije za osiguranje dva željezničko-cestovna prijelaza na pruzi od regionalnog značaja R202, i to na prijelazu ceste u Podravskoj ulici i prijelazu ceste u Istarskoj ulici, izrađena je projektna dokumentacija, izdana je suglasnost u Hrvatskim željeznicama, te se provodi postupak pribavljanja potvrda na Glavni projekt temeljem Pravilnika o jednostavnim radovima.

Nakon što je HŽ Infrastruktura u veljači ove godine s izvođačem radova, tvrtkom Swietelsky, potpisala ugovor za obnovu pruge od Virovitice do Pitomače, radovi na dionici dugoj 21 kilometar su i započeti. Predviđeno je trajanje radova na obnovi pružne dionice Virovitica – Pitomača 18 mjeseci od dana potpisivanja ugovora. Projekt je vrijedan 165 milijuna kuna (bez PDV-a) i financira se iz komercijalnoga kredita s državnim jamstvom. Nakon završetka radova dionicom će vlakovi prometovati brzinom od 100 km/h, što će u odnosu na sadašnju brzinu od 80 km/h skratiti putovanje i učiniti ga sigurnijim.

Završeni su radovi uređenja kružnog raskrižja Ulice Zbora Narodne Garde, Bilogorske ulice i Vukovarske ceste koja je u nadležnosti Hrvatskih cesta d.o.o.

Također i u ovom izvještajnom razdoblju nastavili smo s aktivnostima u sklopu izrade Masterplana prometa Istočne regije unutar kojega se nalazi i naša Županija, pa samim time i Grad Virovitica. Izrađeni su ciljevi i mjere Masterplana, te Analiza postojećeg stanja, a temeljem navedenih dokumenata i finalni nacrt Masterplana. U tijeku je postupak izrade Strateške studije o utjecaju na okoliš prometnog Masterplana funkcionalne regije Istočna Hrvatska.

Od manjih prometnih promjena, započet je postupak osiguranja bolje preglednosti pojedinih raskrižja u vidu postavljanja prometnih ogleдалa na mjestima na kojima parkirana vozila smanjuju vidljivost, i to na raskrižju Ulice Tomaša Masaryka i Pejačevićeve, zatim na raskrižjima u Ulici Antuna Mihanovića na dva mjesta Ulica Petra Berislavića i Ulica Ivana Gundulića, te u Ulici 30. svibnja 2. odvojak u Milanovcu (odvojak prema crkvi), na dva mjesta zbog nepreglednosti u zavojima.

Održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta

Redovno održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta te bivših županijskih i lokalnih cesta na području Grada Virovitice, izvodila je tvrtka Ceste d.d. Bjelovar temeljem višegodišnjeg ugovora o održavanju. U sklopu radova izvedeno je:

- ugradnja asfaltne mase za nužna krpanja udarnih rupa,
- nabava, dovoz i strojna ugradnja kamenog materijala - za sanaciju klanjaca koji služe kao pristupni putovi stambenim objektima, te sanaciju klanjaca oštećenih prilikom veće količine oborina, profiliranje cesta grejderom,

- održavanje bankina – izvođeni su radovi na skidanju, ali i radovi na dopuni bankina kamenim materijalom,
- održavanje objekata za odvodnju – popravak i ugradnja rubnjaka, popravak i korekcija visina slivnika ili poklopaca revizionih okana, izrada novih slivnika sa spojem na kanalizaciju, popravak čeonih zidova ulijeva i izljeva propusta.

Sukladno planiranom programu održavanja prometne signalizacije, a koje radove izvodi tvrtka Poslovni park d.o.o. Virovitica temeljem višegodišnjeg ugovora, realizirano je sljedeće:

- redovno se postupalo prema dojavama policijskih službenika i ostalih građana koji su upozoravali na nedostatak prometnih znakova ili potrebu popravka,
- svi radovi izvedeni su u skladu s važećom Odlukom o uređenju cestovnog prometa na području Grada Virovitice, te odlukama i suglasnostima vezanim za prometna rješenja u gradu.

Održavanje javne rasvjete

Obavljanje poslova održavanja javne rasvjete tijekom izvještajnog razdoblja obavljala je tvrtka Poslovni park Virovitica d.o.o., Trg bana J. Jelačića 21 iz Virovitice.

Vrijednost radova za 2020. godinu ugovorena je u ukupnom iznosu od 330.396,88, a za navedene radove do sada je utrošeno 152.134,14 kuna.

Održavanje se sastojalo od zamjene postojećih rasvjetnih tijela novim, popravka i zamjene uređaja za paljenje i gašenje, te izmjene dotrajalih, pregorjelih ili na drugi način oštećenih stupova i rasvjetnih tijela.

Komunalno i prometno redarstvo

Odredbama Odluke o komunalnom redu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 5/19) propisan je komunalni red i mjere za njegovo provođenje na području Grada Virovitice.

Komunalni red obuhvaća uređenje naselja, način uređenja i korištenja površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu Grada Virovitice za gospodarske i druge svrhe, uvjete korištenja javnih parkirališta, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, održavanje čistoće i čuvanje površina javne namjene, paljenje vatre, držanje životinja, prikupljanje, odvoz i postupanje s prikupljenim komunalnim otpadom, uklanjanje snijega i leda s površina javne namjene i uklanjanje protupravno postavljenih predmeta.

Nadzor nad provedbom odredbi Odluke o komunalnom redu obavlja komunalni redar.

Sukladno navedenom komunalni redari su svakodnevno obilazili teren i postupali u okviru svoje nadležnosti.

U svim ostalim slučajevima u kojima za postupanje nije bilo nadležno komunalno redarstvo predmeti su dostavljani nadležnim inspekcijskim tijelima na postupanje.

Vezano uz primjenu ostalih propisa, komunalno redarstvo provodi nadzor i nad provedbom propisa kojima se uređuje građevinska inspekcija, provedbom propisa o otpadu iz djelokruga jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuje zaštita od buke u djelokrugu jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuju nerazvrstane ceste, uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, postupanje s ciljem uređenja zapuštenih parcela i dr.

Odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinice lokalne samouprave su dužne osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan tom Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada.

Provedbu obveza sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom osigurava osoba koja obavlja poslove službe nadležne za komunalni red

odnosno komunalni redar. Sukladno navedenom naređeno je uklanjanje nezakonito odloženog otpada na nekoliko lokacija.

Prema odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji Ministarstvo provodi nadzor nad gradnjom, uporabom i održavanjem građevina i provedbu stručnog nadzora građenja.

Upravno tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno komunalni redar provodi nadzor nad građenjem i izvođenjem radova koji se prema posebnom propisu grade odnosno izvode na temelju rješenja koje se donosi na temelju propisa kojima se uređuje komunalno gospodarstvo, bez građevinske dozvole, glavnog projekta odnosno drugog akta za jednostavne i druge građevine i radove koje se grade odnosno izvode bez akta o gradnji, određene pravilnikom koje donosi ministar.

Osim toga komunalni redar provodi inspeksijski nadzor i nad: uklanjanjem ruševina, otklanjanjem oštećenja na postojećoj građevini, provedbom zahvata u prostoru koji nije građenje, dovršenjem zgrade glede vanjskog izgleda i uređenja građevinske čestice i provedbom odluke o zabrani građenja koju predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi na temelju posebnog zakona kojim se uređuje gradnja.

Vežano uz obavljanje poslova prometnog redarstva, broj predmetnih prekršaja općenito je smanjen u odnosu na prethodne godine. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano je 110 kazni i naplaćeno 26.275,00 kuna.

Komunalni doprinos

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu komunalni doprinos je prihod jedinice lokalne samouprave koji plaća vlasnik građevne čestice na kojoj se gradi građevina odnosno investitor. Slijedom navedenog i u ovom izvještajnom razdoblju radilo se na predmetima obračuna visine komunalnog doprinosa za investitore koji grade, dograđuju, nadograđuju ili ozakonjuju građevinu te je tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano 68 rješenja kojima je utvrđena obveza plaćanja i visina komunalnog doprinosa i naplaćeno je ukupno 235.828,28 kuna.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj: 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) u nadležnosti je upravnih odjela nadležnih za poslove komunalnog gospodarstva utvrđivanje visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Slijedom toga, u ovom izvještajnom razdoblju, pri Upravnom odjelu za komunalne poslove, prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Virovitice nastavilo se sa rješavanjem zahtjeva za obračun visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano je ukupno 44 rješenja kojima je utvrđena obveza plaćanja i visina naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade i naplaćeno je ukupno 137.205,44 kuna.

Stambena djelatnost

Redovnim održavanjem stambenih objekata u vlasništvu Grada Virovitice temeljem posebno sklopljenih ugovora izvođeni su građevinski, obrtnički, električarski, bravarski i instalaterski radovi za potrebe Grada Virovitice u sklopu kojih su izvršeni potrebni popravci dijelova zgrada i instalacija u navedenim objektima.

- za instalaterske radove na održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa instalaterskim obrtom „Termo Joso“ iz Virovitice,
- za električarske radove na održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa tvrtkom Domogradnja d.o.o. iz Virovitice,

- za građevinske i obrtničke radove na redovnom održavanju objekata u vlasništvu Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa tvrtkom Kunkić d.o.o., Rezovački put 29, 33000 Virovitica,
- za izvođenje bravarskih radova za potrebe Grada Virovitice sklopljen je ugovor sa bravarskim obrtom „Sabo“ iz Čemernice.

Sve navedene tvrtke izvodile su radove na redovnom održavanju stambenih i ostalih objekata u vlasništvu grada.

Prostorno uređenje – izrada prostornih planova

U proteklom izvještajnom razdoblju usvojene su druge izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Virovitice koje su bile točkaste naravi i odnosile se na prilagodbu trase brze ceste s važećim županijskim planom. U tijeku je postupak izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Poslovna zona Zapad II koji je pred javnom raspravom čije donošenje se planira krajem narednog izvještajnog razdoblja.

Provedba dokumenata prostornog uređenja – izdavanje dozvola

Nastavljen je trend porasta zaključaka za dopunu zahtjeva u predmetima izdavanja odobrenja za građenje u smislu ispravaka glavnih projekata iz istog razloga kao i u proteklom razdoblju – usklađivanje s elektroničkim poslovanjem, jer se projektanti još nisu uskladili s važećom regulativom, a što je u konačnici znatno usporilo brzinu izdavanja dozvola. U razmatranom izvještajnom razdoblju prijavljeni je 27 početaka građenja, a novih građevinskih dozvola izdano je 22. Završeno ih je 17, odnosno toliko je izdanih uporabnih dozvola u proteklom razdoblju.

Ozakonjenje zgrada (legalizacija)

U odnosu na proteklo razdoblje u kojem je bilo 200 neriješenih predmeta legalizacije, riješeno je njih polovica, a druga polovica je u redovnom postupku na obračunu i plaćanju naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru.

IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Nadležnost Gradonačelnika vezana za stjecanje i otuđenje pokretnina i nekretnina te raspolaganje ostalom imovinom u vlasništvu jedinice lokalne samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, utvrđena je člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19), člankom 39. Statuta Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 2/20 – pročišćeni tekst) i Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 13/09, 18/09, 3/12, 4/12 – pročišćeni tekst, 10/18, 5/19), kojima je utvrđeno da Gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina te o raspolaganju ostalom imovinom Grada Virovitice čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina.

Iznos ostvarenih prihoda bez primitaka u 2020. godini je 149.547.718,26 kuna, a 0,5% od tog iznosa je 747.738,59 kuna. Slijedom navedenog u 2020. godini, Gradonačelnik samostalno odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina te o raspolaganju ostalom imovinom Grada Virovitice čija pojedinačna vrijednost ne prelazi iznos od 747.738,59 kuna.

Ako ukupna vrijednost pokretnina, nekretnina i ostale imovine prelazi navedeni iznos, odluku o stjecanju, otuđenju i raspolaganju pokretninama, nekretninama i ostalom imovinom, sukladno članku 39. Statuta Grada Virovitice, donosi Gradsko vijeće na prijedlog Gradonačelnika.

Kod Državne geodetske uprave, Područnog ureda za katastar Virovitica pokretani su postupci radi upisa Grada Virovitice kao ovlaštenika prava u posjedovnim listovima za k. o. Virovitica, k. o. Virovitica – grad i k. o. Rezovac, kao i postupci radi usklađivanja podataka koje vodi katastar i zemljišnoknjižni sud.

Tijekom prvih šest mjeseci ove godine, raspisani su natječaji i izvršene su prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Virovitice.

Obzirom na zahtjeve dostavljene od nadležnog upravnog odjela u pogledu nekretnina u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba pokrenuti su postupci radi rješavanja imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje komunalnih građevina.

U postupcima povrata imovine oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine koji se vode pred nadležnim tijelom Virovitičko-podravske županije, kao i u parničnim/izvanparničnim postupcima pred Općinskim sudom u Virovitici, te stečajnom postupku pred Trgovačkim sudom u Bjelovaru, Grad Virovitica sudjelovao je kao stranka.

Pred nadležnim tijelima u tijeku je postupak izlaganja podataka prikupljenih katastarskom izmjerom i tehničkom reambulacijom za k. o. Petrovac i postupak preoblikovanja zemljišne knjige za k. o. Petrovac, u kojem postupku Grad Virovitica sudjeluje kao stranka, obzirom da Grad Virovitica raspolaže znatnim brojem nekretnina za koje je zakonom propisan različit način raspolaganja.

U navedenom razdoblju izdan je značajan broj brisovnih očitovanja za uknjižena prava zaloga u korist Grada Virovitice po podnesenim zahtjevima stranaka koje su podmirile tražbine temeljem ugovora o kupoprodaji stana na kojem postoji stanarsko pravo.

U ostavinskim postupcima gdje je Grad Virovitica temeljem Zakona o nasljeđivanju (Narodne novine broj: 48/03, 163/03, 35/05, 127/13, 33/15 i 14/19) u ulozi nasljednika, preuzimana su prava i obveze, te pokretani parnični i ovršni postupci protiv ovršenika, a koji postupci su proizašli iz ostavinskih postupaka.

Tijekom razmatranog razdoblja Izrađen je Plan raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice za 2020. godinu, te Izvješće o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice u 2019. godini.

U razmatranom razdoblju obavljani su administrativno-tehnički poslovi za potrebe Procjeniteljskog povjerenstva Grada Virovitice, te je pojačan rad na unosu podataka u sustav e-nekretnina i postupci evaluacije podataka prikupljenih iz sustava e-nekretnine. Sukladno posebnom propisu izdavani su izvaci iz zbirke kupoprodajnih cijena, te je izrađeno godišnje Izvješće o tržištu nekretnina za područje grada Virovitice, koje je objavljeno i dostavljeno nadležnom ministarstvu.

U razmatranom razdoblju pojačan je rad na unosu podataka o imovini Grada Virovitice u Registar nekretnina.

JAVNA NABAVA

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine, Ured gradonačelnika proveo je i započeo 3 postupka javne nabave na osnovu kojih su sklopljeni Ugovori u vrijednosti od 6.695.745,41 kuna. Svi postupci odnose se na projekte financirane iz fondova Europske unije. Osim postupaka javne nabave, Ured gradonačelnika provodio je i postupke jednostavne nabave za Grad i proračunske korisnike koji se odnose na nabave procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna bez PDV-a za robe i usluge, te za radove procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kuna bez PDV-a. Tako je provedeno 18 postupaka jednostavne nabave na osnovu kojih su sklopljeni ugovori u vrijednosti 3.960.428,89 kuna. Ukupno gledajući, proveden je 21 postupak nabave u vrijednosti od 10.656.174,30 kuna.

GOSPODARSTVO

U okviru samoupravnog djelokruga Grada sa Upravnim odjelom za financije i gospodarstvo, Odsjekom za gospodarstvo, razmatrane su i provedene aktivnosti direktno usmjerene na područje poljoprivrede, vodoprivrede, industrije, lova i šumarstva, malog i srednjeg poduzetništva, europskih integracija, razvoja, upravljanja i gospodarenja poslovnim objektima i Poduzetničkim zonama Grada odnosno trgovine, ugostiteljstva, obrta kao i na druga područja gospodarstva.

Prvu polovicu godine obilježila je globalna zdravstvena kriza prouzročena pandemijom bolesti COVID-19, koja je utjecala na gospodarstvo većine zemalja, pa tako i na Republiku Hrvatsku, a samim time i na jedinice lokalne samouprave i Grad Viroviticu. Podaci pokazuju da je pandemija u velikoj mjeri dovela do usporavanja gospodarstva od sredine ožujka 2020. godine. Gradonačelnik je donio Program mjera potpore poduzetnicima i građanima Grada Virovitice zbog epidemije COVID-19, na temelju čega je poduzeto niz mjera za ublažavanje ekonomskih posljedica pandemije.

COVID-19 - Program mjera potpora

Svjetska zdravstvena organizacija, dana 11. ožujka 2020. godine proglasila je pandemiju COVID - 19, te je na temelju preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Nacionalni Stožer za civilnu zaštitu Republike Hrvatske, donio Odluku o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnost i održavanja sportskih i kulturnih događanja (Narodne novine br.: 32/20). Tom je odlukom obustavljen rad većine gospodarskih subjekata različitih namjena (ugostiteljskim objektima, trgovinama, teretanama, dječjima igraonicama i igralištima i dr.), osim prehrambenih trgovina, ljekarni i sl..

S obzirom na novonastalu situaciju, Gradonačelnik je dana 9. travnja 2020. godine donio Program mjera potpore poduzetnicima i građanima Grada Virovitice zbog epidemije COVID-19 („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/20), u kojem je naveden niz mjera, načini njihovog provođenja, te zahtjevi koje je potrebno podnijeti za ostvarenje prava iz navedenog Programa.

Mjere koje se odnose na poslovne subjekte – poduzetnike su:

- Oslobođanje od plaćanja komunalne naknade od 1. travnja 2020. godine, pa za sve vrijeme trajanja epidemijskih mjera i to u iznosima 100%, 50% i 30% oslobođanja
 - 100% oslobađaju se svi kojima je rad obustavljen osim kladionica i igara na sreću i telekomunikacijskih kuća
 - 30% oslobađaju se oni koji su registrirani kao trgovina na malo i trgovački centri, a kojima nije obustavljen rad odlukom Stožera
 - 50% oslobađaju se svi ostali poslovni subjekti - poduzetnici kojima nije obustavljen rad odlukom Stožera, osim trgovina na malo i trgovačkih centara (njih se oslobađa 30%), te banaka, osiguravajućih društava, kladionica i igara na sreću i telekomunikacijskih kuća (koji će komunalnu naknadu platiti u punom iznosu).
- Oslobođanje plaćanja zakupa poslovnih prostora u vlasništvu grada za sve kojima je temeljem Odluke Stožera obustavljen rad
- Oslobođanje od plaćanja naknade za korištenje površine javne namjene za ugostiteljske terase, dok je na snazi odluka Stožera o zabrani rada ugostiteljskih objekata

- Odgoda na sve ovrhe u vidu zaustavljanja prisilne naplate u do kraja 2020. godine za poslovne subjekte – poduzetnike
- Odgoda od plaćanja komunalne naknade i zakup poslovnih prostora za sve vrijeme trajanja epidemijskih mjera, i to za sve poslovne subjekte - poduzetnike na području Grada do kraja 2020. godine
- Razvojna agencija VTA će bez naknade pružati usluge za poduzetnike vezano uz prijave na mjere ublažavanja posljedica epidemije
- Oslobođanje od plaćanja javne usluge prikupljanja otpada prema tvrtki Flora VTC d.o.o. za sve pravne osobe kojima je temeljem Odluke Stožera obustavljen rad
- Oslobođanje od plaćanja zakupa klupa na Gradskoj tržnici prema tvrtki Poslovni park Virovitica d.o.o. za sve kojima je temeljem Odluke Stožera obustavljen rad
- Odgoda od plaćanja obveza prema tvrtki Virkom d.o.o. za vodne usluge za vrijeme trajanja epidemijskih mjera

Mjere koje se odnose na građane su:

- Oslobođanje od plaćanja komunalne naknade obvezniku koji tijekom trajanja epidemije COVID – 19 dobije otkaz,
- Odgoda od plaćanja svih obveza prema Gradu Virovitici (komunalnu naknadu, otplatu i najamninu stanova) bez obračunavanja zatezne kamate do kraja 2020. godine.
- Odgoda na sve ovrhe u vidu zaustavljanja prisilne naplate za građane u do kraja 2020. godine
- Oslobođanje od plaćanja participacije roditelja/skrbnika koji neće koristiti organizirana dežurstva u cijeni usluge dječjih vrtića, programa produženog boravka, prehrane u osnovnim školama IBM Virovitica i Vladimir Nazor Virovitica, kao i participacije za osnovnu glazbenu školu, pripremni stupanj, srednju glazbenu školu i glazbene igraonice, sve do ponovne uspostave redovnog rada dječjih vrtića/škola. Za mjesec ožujak 2020. godine roditelji/skrbnici oslobađaju se plaćanja participacije u iznosu od 50%, a rok plaćanja dospjele, a neplaćene obveze za mjesec ožujak je do kraja 2020. godine.

Navedeni Program mjera, Gradonačelnik je uputio na hitnu sjednicu Gradskog vijeća koje je donijelo Odluke temeljem kojih je osigurana provedbu navedenih potpora - oslobođanja i odgoda.

Nacionalni i EU projekti

Djelatnici Razvojne agencije VTA zajedno sa Gradonačelnikom te službama i odjelima Grada Virovitice sustavno rade na osmišljavanju, pripremi i izradi natječajne dokumentacije, prijavi projektnih prijedloga te provedbi odobrenih projekata. Ta je suradnja u prvoj polovici 2020. godine donijela izuzetne rezultate, a u nastavku su izdvojeni najznačajniji projekti.

Početak siječnja, odobren je projekt Uređenja Franjevačkog parka ispred crkve sv. Roka u Virovitici, prijavljen na drugi Poziv za podnošenje projektnih prijedloga Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Kroz projekt razvit će se kulturni turizam u prekograničnoj regiji revalorizacijom postojeće kulturne, arhitektonske i prirodne baštine, rekonstrukcijom povijesnog vrta i trga ispred crkve Svetog Roka u Virovitici i Esterhazy parka u Szentlőrincu. Prijavitelj je Grad Virovitica, a partneri na projektu su grad Szentlőrinc i Turistička zajednica grada Virovitice. Suradnja tijekom razdoblja od 20 mjeseci rezultirat će stvaranjem jedinstvene turističke rute u prekograničnom području. Ukupna vrijednost projekta je 2,9 milijuna kuna. U sklopu tog natječaja prijavljen je i projekt Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, Opremanja likovne i glazbene učionice. Ukupna vrijednost projekta je 1,3 milijuna kuna. Partneri na projektu su Centar Szigetvári Tankerületi i Razvojna agencija VTA. Osnovni cilj projekta je uspostavljanje prekogranične suradnje ustanova u kojima se školuju učenici s

teškoćama u razvoju te kroz aktivnosti omogućiti povezivanje dvije država, prevladavanje različitosti te stvaranje zajedništva.

Početkom travnja Grad Virovitica i Razvojna agencija VTA u suradnji sa komunalnim poduzećem Flora Vtc d.o.o. pripremili su i prijavili projekt „Nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada“. Projektni prijedlog je prijavljen na natječaj: Nabava komunalnih vozila za odvojeno prikupljanje otpada objavljenog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Ukupna vrijednost projekta je 3.507.281,13 kuna. Cilj projekta je odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada na području Grada Virovitice i općina Lukač, Suhopolje, Špišić Bukovica i Gradina. Prijavitelj projekta je komunalno poduzeće Flora Vtc d.o.o.

Projekt „Uspostava mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i glomaznog komunalnog otpada“ još je jedan projekt uspješne suradnje Grada Virovitice, Razvojne agencije VTA i prijavitelja komunalnog poduzeća Flora Vtc d.o.o. prijavljen na natječaj Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Svrha projekta je uspostaviti održivi sustav gospodarenja građevinskim i glomaznim komunalnim otpadom na području Virovitičko-podravške županije. Ukupna vrijednost projekta je 8.820.275,00 kuna.

U sklopu natječaja Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala, objavljenog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti prijavljen je projekt "Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada u Virovitici". Projektni prijedlog pripremila je Razvojna agencija VTA u suradnji sa prijaviteljem Gradom Virovitica. Projektom će se izgraditi i opremiti moderno postrojenje za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada najsvremenijim uređajima koristeći analitičku i mehaničku separacijsku opremu. Ukupna vrijednost projekta je 85.277.137,50 kuna.

Agencija razvija, priprema i provodi projekte u suradnji s djelatnicima Grada Virovitice te ostalim gradskim institucijama i ustanovama kako bi se doprinijelo podizanju kvalitete i uspješnosti njihova rada, a time ostvarile brojne koristi za lokalnu zajednicu i stanovništvo.

U lipnju 2020. godine u okviru Javnog poziva „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1“ objavljenog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku odobrena su tri projekta koje je pripremila Razvojna agencija VTA. Projekt pod nazivom "More, more!", prijavitelja Centar za socijalnu skrb Virovitica provodit će se 24 mjeseca u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Požega, Sportskom zajednicom grada Virovitice, Glazbenom školom „Jan Vlašimsky“, Gradskim muzejom Virovitica i Hrvatskom udrugom pripovjedača „Pričalica.“ Projekt se provodi sa svrhom unapređenja zdravstvenog i društvenog stanja djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi, osnaživanja udomitelja, podizanja svijesti javnosti o potrebama djece i jačanja kapaciteta stručnjaka. Razvojna agencija VTA pripremila je i prijavila projekt, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.425.620,60 kuna. Projekt "Socijalne usluge 65+" odobren je ukupnom iznosu od 1.465.159,36 kuna, a provodit će se 24 mjeseca. Nositelj projekta je Centar za socijalnu skrb Virovitica. Ciljevi projekta su povećati socijalnu uključenost 30 starijih osoba unapređenjem kvalitete socijalnih usluga, osnaživanjem 15 udomiteljskih obitelji i jačanjem kapaciteta 30 stručnjaka za razvoj novih usluga i povezivanje s lokalnim zajednicama te senzibilizirati širu javnost o potrebama starijih i uložiti u domiteljstvo. Tijekom lipnja 2020. godine u sklopu istog natječaja odobren je projekt "Mobilnost za samostalnost". Kroz projekt je predviđeno obuhvatiti 250 krajnjih korisnika, a to su starije osobe od navršenih 65 godina života i više te osobe oboljele od Alzheimerove demencije i drugih demencija. Ovim projektom će se povećati dostupnost i kvalitetu socijalnih usluga krajnjim korisnicima. Nositelj projekta je Hrvatski Crveni križ GDCK Virovitica, a partneri projekta su: Grad Virovitica, Hrvatski Crveni križ GDCK Križevci, Hrvatski Crveni križ GDCK Valpovo, Hrvatski Crveni križ GDCK Daruvar, Općina

Suhopolje, Općina Lukač, Općina Pitomača, Općina Špišić Bukovica i Općina Gradina. Ukupni iznos projekta u bespovratnom iznosu iz Europskog socijalnog fonda je 1.447.964,37 kuna.

Gradskom društvu Crvenog križa Virovitica odobren je projekt „Imam priliku“ druga faza programa „Zaželi – program zapošljavanja žena“. Cilj projekta je zapošljavanje žena iznad 50 godina i žena u nepovoljnom položaju. Razdoblje provedbe projekta je 18 mjeseci. Zaposlene žene pružit će pomoć i podršku krajnjim korisnicima čime će doprinijeti boljoj kvaliteti života, smanjiti socijalnu isključenost i prevenirati institucionalni smještaj. Ukupni iznos projekta je 4.457.360,00 kuna.

Tijekom lipnja 2020. godine odobren je projekt "VTC Obiteljski centar" prijavljen 2019. godine na natječaj "Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije" – druga faza, objavljenog od strane Ministarstva za regionalni razvoj i fondove EU. Prijavitelj projekta je Centar za socijalnu skrb, a partner na projektu je Grad Virovitica. Svrha projekta je izgradnja i opremanje Obiteljskog centra te unaprjeđenje dostupnosti, produktivnosti i kvalitete socijalnih usluga na području Virovitičko-podravske županije. Ukupna vrijednost projekta je 5.464.897,15 kuna.

Razvojna agencija VTA istovremeno pomaže poduzetnicima i poljoprivrednicima. U prvoj polovici 2020. godine Razvojna agencija VTA pripremila je 47 prijava, odnosno povrata dijela Premije osiguranja, ukupne vrijednosti 248.716,66 kuna na Natječaj za provedbu Mjere 17 Upravljanje rizicima, Podmjere 17.1. Osiguranje usjeva, životinja i biljaka iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.

Ministarstvo poljoprivrede, u suradnji s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) te Hrvatskom agencijom za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), pokrenulo je financijske instrumente – mikro i male zajmove za ruralni razvoj i obrtna sredstva – u sklopu kojih je Agencija pripremila i prijavila 13 projekata u vrijednosti od 4,1 milijun kuna. Svrha financijskih instrumenata Programa ruralnog razvoja 2014.-2020. Svrha financijskih instrumenata Programa ruralnog razvoja 2014.-2020. je prvenstveno potaknuti i podržati rast i razvoj poljoprivrednog, prerađivačkog i šumarskog sektora: doprinosom iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj omogućavaju se povoljniji uvjeti financiranja uz smanjenje zahtjeva prema korisnicima financijskih instrumenata.

Tijekom prve polovice 2020. godine prijavljeno je ukupno 156 projekata na nacionalne i EU natječaje ukupne vrijednosti projekata 117,3 milijuna kuna od čega su četiri najvažnija projektna prijedloga prijavljena za Grad Viroviticu u vrijednosti od 86,9 milijuna kuna. Osim toga, za organizacije civilnog društva sa područja grada Virovitice prijavljeno je ukupno 78 projekata.

Poduzetničke zone

U prioritetnim ciljevima razvoja gospodarstva je program izgradnje poduzetničkih zona, kroz koji se teži povećanju broja malih i srednjih poduzetnika, a sve u svrhu povećanja njihove konkurentnosti i poticanja zapošljavanja. Grad Virovitica ima 6 aktivnih Poduzetničkih zona, od kojih su dvije popunjene (Poduzetnička zona I i II), a ukupno 4 poduzetničkih zona opremljeno je potpunom komunalnom infrastrukturom, te nude oko 62 ha opremljenog zemljišta spremnog za buduće ulagače. Sve poduzetničke zone koje se nalaze u građevinskom području, do privođenja gospodarskoj namjeni, daju se u korištenje kao poljoprivredno zemljište, sukladno članku 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj: 20/18, 115/18 i 98/19), odnosno daje se u jednogodišnji zakup poljoprivrednicima.

Projekt „Izgradnje ceste i druge komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Antunovac“ za čije je financiranje prošle godine gradonačelnik potpisao ugovor sa Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje, također je zbog

COVIDA - 19 malo usporen. U prvoj polovici godine provedena je nabava za grafičke i tiskarske usluge, a nabava za radove planira se provesti u drugoj polovici godine.

Poduzetnička zona III najveća je opremljena poduzetnička zona u gradu Virovitici, zahvaljujući dugogodišnjoj podršci resornih ministarstva, vlastitim sredstvima iz Proračuna Grada Virovitice i sredstvima iz EU fondova. Broj zaposlenih u Poduzetničkoj zoni III sa 30. lipnjem 2020. godine iznosi 316 zaposlenih osoba, ugovorima je osigurano još 168 novih radnih mjesta, a u prvoj polovici godine jedan novi investitor proizvodne djelatnosti ušao je u Poduzetničku zonu III.

Ruralni razvoj

Gradonačelnik grada Virovitice, kao aktivni član Skupštine i jedan od osnivača LAG-a „Virovitički prsten“, tijekom prve polovice 2020. godine aktivno je sudjelovao u pripremi i provedbi razvojnih programa LAG-a koji se provode, kako na području grada, tako i na području cijelog LAG-a, i koji kao takvi pridonose poboljšanju ruralnih, životnih i radnih uvjeta. Nakon zaprimanja svih prijava projekata na 3. Natječaj LAG-a „Virovitički prsten“ za provedbu tipa operacije 1.1.1. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“ iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Virovitički prsten“ za razdoblje 2014.-2020., a koji je sukladan nacionalnom tipu operacije 4.1.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., LAG administratori su u prvoj polovici 2020. godine završili 1. fazu u postupku odabira projekata, odnosno administrativnu kontrolu (Analizu 1), dok su ocjenjivači odradili 2. fazu, odnosno ocjenjivanje projekata (Analizu 2). Tijekom prve polovice 2020. godine, LAG je održao jednu sjednicu Nadzornog odbora te dvije sjednice Upravnog odbora, na kojima je, između ostalog, doneseno i 16 Odluka o odabiru projekta na 3. Natječaju LAG-a za provedbu tipa operacije 1.1.1., a ukupno odobrena potpora iznosila je 2.834.359,53 HRK.

Nakon što je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR) LAG-u „Virovitički prsten“ odobrila bespovratnu potporu u maksimalnom iznosu od 7.080.995,04 HRK za financiranje projekata s područja LAG-a koji će se provoditi u sklopu provedbe Podmjere 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“, dana 09. lipnja 2020. godine, LAG „Virovitički prsten“ raspisao je 4. Natječaj LAG-a za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Virovitički prsten“ za razdoblje 2014.-2020., a koji je sukladan nacionalnom tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., nakon čega je održao dvije radionice s ciljem informiranja potencijalnih prijavitelja. Ukupan iznos raspoloživih sredstava na 4. LAG Natječaju iznosi 470.626,27 HRK.

Tijekom prve polovice 2020. godine završila je provedba 5 od ukupno 14 projekata odobrenih na 1. Natječaju LAG-a za provedbu tipa operacije 1.1.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“, koji je sukladan nacionalnom tipu operacije 6.3.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., na kojem ukupno dodijeljena bespovratna potpora iznosi 1.563.492,00 HRK. Nakon podnesenih konačnih Zahtjeva za isplatu, tijekom prve polovice 2020. godine LAG je odradio i dvije posjete lokaciji ulaganja prije isplate te utvrdio da stanje navedeno u zahtjevima za isplatu u potpunosti odgovara onom na lokacijama ulaganja. Nakon donošenja Odluka o odabiru projekata od strane LAG-a i potpisivanja Ugovora o financiranju s APPRRR-om za 2. Natječaj LAG-a za provedbu Tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije LAG-a „Virovitički prsten“ za razdoblje 2014.-2020., a koji je sukladan nacionalnom tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., početkom 2020. godine započela je provedba 8 projekata, čiji su prijavitelji jedinice lokalne

samouprave s područja LAG-a, kojima je dodijeljena bespovratna potpora u ukupnom iznosu od 2.204.201,24 HRK.

Nakon odobrenja bespovratne potpore u maksimalnom iznosu od 354.049,75 HRK od strane APPRRR-a, tijekom prve polovice 2020. godine LAG je započeo pripremu provedbe tipa operacije 19.3.2. „Provedba aktivnosti projekta suradnje“, u sklopu čega planira provesti dva međuteritorijalna projekta suradnje, prvi pod nazivom „BUSYBEE WORKSHOP“ (koji će se provesti s projektnim partnerima LAG-om „Bilogora-Papuk“, LAG-om „Papuk“, LAG-om „VINODOL“ i LAG-om „Lika“) te drugi pod nazivom „Turizmom razvijamo područje“ (koji će se provesti sa projektnim partnerima LAG-om „Moslavina“, LAG-om „Baranja“, LAG-om „Međimurski doli i bregi“, LAG-om „Papuk“ i LAG-om „Srijem“).

Zaključno sa danom 30. lipnja 2020. godine, LAG-u „Virovitički prsten“ isplaćeno je ukupno 699.984,52 HRK za IPARD Mjeru 202 „Priprema i provedba lokalnih strategija ruralnog razvoja“, 312.423,90 HRK za Podmjeru 19.1. „Pripremna pomoć“, 4.281,98 HRK za provedbu Mjere 20 „Tehnička pomoć“ te 1.024.132,01 HRK za prvih trinaest tromjesečja iz Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što ukupno iznosi 2.040.822,41 HRK.

Tijekom prve polovice 2020. godine, odnosno 23. siječnja 2020. godine, djelatnici APPRRR-a u LAG-u su obavili kontrolu na terenu prije isplate, nakon čega je doneseno pozitivno izvješće bez ijedne primjedbe ili napomene za provedbu Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što je dokaz da su sve aktivnosti LAG-a provedene sukladno usvojenim pravilnicima i zakonima koji reguliraju rad LAG-ova. Također, početkom veljače 2020. godine LAG je Ministarstvu poljoprivrede predao Godišnje izvješće o radu za 2019. godinu, nakon čega je izdan zaključak da je LAG ispunio sve svoje obveze.

Tijekom cijele prve polovice 2020. godine, kao i u prethodnom razdoblju, a s ciljem pripreme i informiranja za prijavu na aktualne natječaje iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., LAG natječaje i ostale domaće i EU fondove, LAG je organizirao sastanke te individualna savjetovanja sa svim zainteresiranim predstavnicima poljoprivrednih gospodarstava te ostalim potencijalnim korisnicima s područja LAG-a, a važno je istaknuti i organizaciju dvije izobrazbe o sigurnom rukovanju i pravilnoj primjeni pesticida, na kojima je sudjelovalo više od 300 sudionika, te sudjelovanje zaposlenika LAG-a na radionicama APPRRR-a i Ministarstva poljoprivrede na kojima su ojačani ljudski kapaciteti vezani uz aktivnosti važne za ruralni razvoj područja LAG-a. Tijekom prve polovice 2020. godine, LAG je u suradnji s prijaviteljima prijavio projekte za udruge s područja LAG-a, na kojima ukupno zatražena potpora iznosi 63.350,00 HRK, a prijavljeni su i projekti na javni poziv Ministarstva hrvatskih branitelja u ukupnom iznosu od 112.500,00 HRK, na natječaj Ministarstva poljoprivrede u ukupnom iznosu od 181.700,00 HRK, na natječaj APPRRR-a za mjeru Ulaganja u vinarije i marketing vina u ukupnom iznosu od 381.070,25 HRK te je pružena kompletna savjetodavna i tehnička pomoć oko provedbe i završetka projekata odobrenih u prethodnom razdoblju.

Organiziranje sajamskih manifestacija

Kao član Organizacijskog odbora, uz župana i predsjednika Županijske i Obrtničke komore VPŽ-a, Gradonačelnik je sudjelovao u svim pripremama i na radnim sastancima za organizaciju Međunarodnog sajma Viroexpo 2020. godine. Tako je u ožujku jednoglasno donesena odluka da se zbog opasnosti od širenja COVID-19 odgađa 25. Međunarodni sajam gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede Viroexpo 2020.

Turizam

Sukladno novom Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma koji je stupio na snagu 1. siječnja 2020. godine, u prvoj polovici godine održana je izborna skupština Turističke zajednice grada Virovitice te su odabrani novi članovi tijela Zajednice. Gradonačelnik je po funkciji i predsjednik Turističke zajednice, te su uz redovno sazivanje i sudjelovanje u radu Skupštine Turističke zajednice grada Virovitice, učinjeni svi napori sa ciljem da se Virovitica učini mjestom gdje će turisti rado dolaziti i zadržavati se. U prvoj polovici 2020. godine Turistička zajednica grada Virovitice je sudjelovala u organizaciji nekoliko već tradicionalnih manifestacija: „Vincekovo 2020“, „Međunarodni rukometni turnir Virovitica 2020“, „Virkas – 16. Virovitički kazališni susreti“ i „Virovitički dječji festival“. Zbog izbijanja pandemije COVID – 19, ostale planirane manifestacije u prvoj polovici godine, sukladno epidemiološkim preporukama, nisu održane. Kao partner na projektu obnove Dvorca Pejačević, Turistička zajednica je otvorila i prvi Turistički informativni centar u našoj županiji sa suvenirnicom u kojoj, osim suvenira novog muzejskog postava Drveno doba, promoviramo i rukotvorine i proizvode lokalnih proizvođača, OPG-a, virovitičkih udruga i kreativaca i sl. Uz tematske itinerare i brošure: „Plemićka ruta Virovitičko – podravske županije“, „Zelena ruta Virovitičko – podravske županije“, „Sakralna ruta Virovitičko – podravske županije“, „Provedi dan u Virovitici – kulturno - povijesna ruta“, „Provedi dan u Virovitici – aktivni odmor“, „Provedi dan u Virovitici – program za djecu“, „Drvo i Drava“ i Drvoredima Virovitice“, izdana je i nova „Turistička karta grada Virovitice“ sa naznačenim znamenitostima, smještajnim kapacitetima, restoranima i svim ostalim važnim turističkim informacijama.

Ugostiteljstvo

S obzirom na pandemiju COVID-19 i odluku Nacionalnog stožera o zabrani rada, ugostiteljstvo je pretrpjelo značajnu štetu. Program mjera potpore poduzetnicima i građanima Grada Virovitice zbog epidemije COVID-19 donio je niz mjera za ugostitelje, a najvažnija je oslobađanje od plaćanja komunalne naknade od 1. travnja 2020. godine, pa za sve vrijeme trajanja epidemijskih mjera, oslobađanje plaćanja zakupa poslovnih prostora koji ne nalaze u vlasništvu grada, te oslobađanje od plaćanja naknade za korištenje površine javne namjene za ugostiteljske terase.

Temeljem Odluke o radnom vremenu, prostoru i vanjskom izgledu ugostiteljskih objekata na području Grada Virovitice – pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br.: 3/19) pojedinačnih zahtjeva ugostitelja za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, za produljenje radnog vremena u prvoj polovici 2020. godine nije bilo

Poljoprivredno zemljište

Upravni odjel za financije i gospodarstvo Grada Virovitice, obavlja stručne, administrativne i tehničke poslove neophodne za provođenje postupka raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem.

Zakonom o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj: 20/18, 115/18 i 98/19) određeno je da jedinica lokalne samouprave može raspolagati državnim poljoprivrednim zemljištem koje se nalazi na njenom području, uz prethodnu donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.

Grad Virovitica izradio je Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, na koji je Ministarstvo poljoprivrede izdalo potrebnu suglasnost.

Programom raspolaganja utvrđeni su načini raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na području Grada.

Odredbom čl. 57. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj: 20/18, 115/18 i 98/19), određeno je da jedinice lokalne samouprave, s fizičkim ili pravnim osobama kojima su istekli ranije zaključeni ugovori o zakupu poljoprivrednog zemljišta mogu sklopiti ugovore o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta

U naznačenom vremenskom razdoblju Grad Virovitica vodi evidencije dosadašnjih zakupnika državnog poljoprivrednog zemljišta, ugovora o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta i izvansudskih nagodbi koje je sklopilo državno odvjetništvo, s neovlaštenim posjednicima državnog poljoprivrednog zemljišta, te prati ispunjavanje ugovornih obveza i naplate istih.

Poslovni prostori

Poslovnim prostorima u vlasništvu Grada Virovitice, raspolaže se sukladno odredbama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 2/14, 10/14 i 2/19). Poslovni prostori u vlasništvu Grada Virovitice daju se u zakup nakon što se prethodno provede javni natječaj i ispune propisani uvjeti tako da se sa zainteresiranim zakupnicima sklope Ugovori o zakupu poslovnog prostora.

Ugovore o zakupu poslovnih prostora sa zakupnicima sklapa Gradonačelnik Grada Virovitice.

Po zaključenju Ugovora o zakupu poslovnog prostora redovito se prati izvršenje svih preuzetih ugovornih obveza, koje je sklapanjem Ugovora zakupnik preuzeo prema Gradu Virovitici.

S obzirom na navedeno, u prvoj polovini 2020. godine, Gradonačelnik je sa zainteresiranim zakupnikom sklopio jedan Ugovor o produženju zakupa poslovnih prostora, dva Ugovora o zakupu poslovnih prostora, kao i jedan Ugovor o davanju na upravljanje poslovnog prostora.

U prvoj polovici 2020. godine, nije bilo potrebe provedbe postupka prisilne naplate.

Kako je u razmatranom periodu nastupila pandemija COVID – 19, Gradonačelnik je sa svojim stručnim službama detaljno razmotrio nastalu situaciju, te donio Program mjera potpore poduzetnicima i građanima Grada Virovitice zbog epidemije COVID – 19. Navedene mjere sadrže olakšice onim poslovnim subjektima kojima je Odlukom Stožera obustavljen rad. Sukladno utvrđenim olakšicama poslovnim subjektima između ostalog određeno i oslobođenje od plaćanja ugovorene zakupnine za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Virovitice. Temeljem navedenog u razmatranom periodu od ugovorne zakupnine oslobođeno je sedam zakupnika u ukupnom iznosu od 49.246,56 kuna.

U prvoj polovini 2020. godine, nastavljeno je sa iznajmljivanjem mjesnih domova, temeljem Odluke o načinu korištenja prostorija i inventara u domovima mjesnih odbora („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/14 i 4/19), svim zainteresiranim udrugama kao i ostalim zakupnicima, s kojima gradonačelnik potpisuje Ugovor o zakupu ili Ugovor o korištenju, a u prvoj polovini 2020. godine bilo je 37 Ugovora o zakupu i 19 Ugovora o korištenju. U tri mjesna doma (Mjesni dom Rezovac, Mjesni dom Korija i Mjesni dom Golo Brdo) provodila se energetska obnova, te se navedeni Mjesni domovi nisu iznajmljivali.

Civilna zaštita

Gradonačelnik je početkom 2020. godine predložio Gradskom vijeću usvajanje Godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada Virovitice za 2020. godinu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/20), na temelju Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije za 2020.godinu i na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za grada Viroviticu kojim su

detaljno razrađene organizacijske, tehničke i urbanističke mjere koje je potrebno provesti. Također je predložio i Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje Izvješća o stanju provedbe Godišnjeg provedbenog Plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Virovitice za 2019. godinu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/20).

Gradonačelnik je donio Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za grad Viroviticu za 2020. godinu., kako bi svi čimbenici protupožarne zaštite na području Grada bili spremni za nadolazeću požarnu sezonu.

U prvoj polovici 2020. godine Gradonačelnik je donio izmjenu Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Virovitice i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Virovitice, zbog promjene čelne osobe u pravnoj osobi Crvenom križu, koja su sastavni dio Stožera.

Gradonačelnik je, zajedno sa načelnikom stožera civilne zaštite grada Virovitice sudjelovao u radu 10 sjednica Stožera, u prvoj polovici 2020. Prva sjednica odnosila se na razmatranje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za grad Viroviticu za 2020. godinu, a ostale su bile sazivane redovno, svakog četvrtka, zbog praćenja situacije i donošenje mjera vezanih za pandemiju COVID – 19 . Stožer je organizirao hitno izdavanje propusnica građanima koji su morali putovati u vrijeme ograničenja kretanja, i to u istom danu kad je zahtjev za propusnicu podnesen. Nadalje, Stožer je organizirao zatvaranje i kontrolu prometa sa cjelodnevnim dežurstvima u Jasenašu, koje je pokriveno djelatnicima Grada Virovitice, gradskih tvrtki Virkoma Flore VTC i Poslovnog parka Virovitica, te gradskim ustanovama – Razvojne agencije VTA, Kazališta Virovitica, Gradskog muzeja Virovitica i Dječjeg vrtića Cvrčak. Članovi stožera aktivno su se uključili u kontrolu provođenja mjera na terenu, organizirajući stalne ophodnje područja grada, te preventivno i upozoravajuće djelovali na građane. Stožer je uputio i niz obavijesti građanima i javnim institucijama, te sudjelovao u pripremama i popisivanju mjera za povratak djece u dječji vrtić i škole. Zavaljujući provođenju mjera propisanih Odlukama Nacionalnog stožera i Stožera civilne zaštite Grada Virovitice, Virovitica u razdoblju najjačeg djelovanja epidemije COVID-19 nije imala ni jednu zaraženu osobu sa svog područja.

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Predškolski odgoj

Redovito i pravovremeno dotiranje sredstva za nefinancijsku imovinu, tekuće i investicijsko održavanje i ulaganje obveza je Gradonačelnika kao i poštivanje važećih mjerila u financiranju ekonomske cijene boravka djeteta u cjelodnevnom programu u odnosu 70% iz proračuna Grada Virovitice i 30% roditelji. Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju i Statutu Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica donesena je Odluka o načinu i kriterijima ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak Virovitica, te se o upisu djece u Vrtić izdaju rješenja.

U Vrtiću je zaposleno 86 radnika, a pohađa ga 463 djece. Treba istaknuti da se s djelatnicima Vrtića redovito zaključuje Kolektivni ugovor kojim se na obostrano zadovoljavajući način rješavaju njihova prava.

Sukladno Odluci Vlade RH o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima , srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu, a u cilju sprječavanja širenja zarazom COVID-19, a za vrijeme obustave rada roditelji su bili oslobođeni plaćanja participacije u cijeni Dječjeg vrtića. Kako je prvog lipnja 2020. godine, uspostavljen rad Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica, u novim epidemiološkim uvjetima roditeljima/skrbnicima je iznimno omogućeno da dijete koristi godišnji odmor za mjesec: lipanj,

srpanj i kolovoz 2020. godine, te se u tom slučaju primjenjuje dosadašnji izračun cijene participacije 406,00 kuna za jedan mjesec korištenja godišnjeg odmora, a roditelji/skrbnici djece s teškoćama plaćaju 100,00 kuna za vrijeme korištenja godišnjeg odmora za dijete.

Sukladno ranije navedenoj Odluci bio je obustavljen rad i Glazbene igraonice u Glazbenoj školi Jan Vlašimsky u Virovitici, te su također roditelji bili oslobođeni od plaćanja participacije u cijeni za vrijeme obustave rada.

Dječjem vrtiću Cvrčak Virovitica odobren je EU projekt vrijednom 5,5 milijuna kuna, za koji intenzitet potpore iznosi 90 posto. Pripremila ga je Razvojna agencija VTA u suradnji s Dječjim vrtićem Cvrčak i Gradom Virovitica, a prijavljen je i odobren u sklopu natječaja iz Programa ruralnog razvoja RH. Navedenim projektom bit će osigurana bolja infrastruktura i potrebna oprema za odvijanje predškolskog odgoja u naselju Sveti Đurađ i okolnih ruralnih naselja. Realizacija ovog važnog projekta donosi dugoročnu korist za zajednicu. Provođenjem redovitog cjelodnevnog odgoja u vrtiću uspostaviti će se bolji odgoj i naobrazba djece iz ruralnih područja, čime će se osigurati njihovo lakše uključivanje u osnovnoškolski program. Izgradnjom vrtića u Svetom Đurađu povećao se kapacitet Dječjeg vrtića Cvrčak za 32 mjesta, a za isto je ukupno utrošeno u prvih šest mjeseci 2020. godine 4.119.098,00 kuna.

Osnovno školstvo

Uredbom o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2020. godini (Narodne novine br.: 128/19) utvrđen je Prijedlog proračuna za 2020. godinu za decentralizirane funkcije osnovnog školstva koje se trebaju financirati iz Proračuna Grada Virovitice.

Iznos planiran za Grad Viroviticu u 2020. godini iznosi 5.247.828,00. Navedeni iznos raspoređuje se kako slijedi:

- materijalni financijski rashodi: 4.324.200,00 kuna,
 - rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu 727.628,00 kuna,
- Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola u iznosu od 196.000,00 kuna.

U 2020. godini završen je kapitalni projekt izgradnje trodijelne školske sportske dvorane vrijedan 35 milijuna kuna. Trodijelna sportska dvorana uz sam COOR, neto površine 2.900 četvornih metara, bit će primarno školska, odnosno u funkciji kako za djecu s teškoćama u razvoju, tako i učenike Osnovne škole Vladimir Nazor, ali po potrebi će funkcionirati i za izvanškolske aktivnosti, uključujući razne sportske manifestacije i priredbe

Srednje školstvo

Premda Grad nema direktnog utjecaja na organizaciju i rad srednjih škola, u mnogim aktivnostima Grad je dao doprinos razvoju srednjih škola na svom području.

Visoko školstvo

Sukladno Odluci Vlade RH o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu, a u cilju sprječavanja širenja zarazom COVID-19, u prvom polugodištu 2020. godine nastava se u Visokoj školi održavala na daljinu te nije sklopljen ugovor o sufinanciranju rada Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici, a isti će se sklopiti s obzirom na povoljnu epidemiološku situaciju u drugom polugodištu 2020. godine.

Grad Virovitica trenutno stipendira ukupno 43 studenata.

Ustanove kulture

Na području grada Virovitice djeluju tri ustanove kulture; Kazalište Virovitica, Gradski muzej Virovitica i Gradska knjižnica i čitaonica, koje podnose svoja samostalna izvješća. Sve tri ustanove uz značajnu podršku osnivača razvijaju tijekom godine bogate aktivnosti na provođenju svojih programa te su nositelji sveukupnog kulturnog života u gradu. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine, održane su sada već tradicionalne manifestacije VIRKAS- Virovitički kazališni susreti, tijekom kojega je u virovitičkom kazalištu odigrano 11 večernjih predstava različitih kazališta iz cijele Hrvatske te nekoliko međunarodnih.

Gradski muzej Virovitica organizirao je već tradicionalnu – 15. po redu Noć muzeja, tijekom koje su vrata virovitičkoga Muzeja bila otvorena za sve zainteresirane građane i posjetitelje, a program raznovrstan – od razgledanja novih stalnih postava „DRVENO DOBA“ I „POVIJEST GRADA I DVORCA“, preko tri termina “Escape room-a”, tematskog pub quiza do glazbenog završetka večeri. Noć knjige manifestacija je kojom se potiče na čitanje, promiče knjiga te govori o njenom položaju u suvremenom društvu. Zbog situacije nastale COVIDOM-19, ovogodišnja *Noć knjige*, a koja se tradicionalno održava u travnju, preseljena je u virtualni svijet s temom Knjige koje su mijenjale svijet, a zainteresirani su se uključili u manifestaciju na način da su slali fotografije kućnih biblioteka ili knjiga koje su na bilo koji način promijenili gledište na svijet. Svijet. Program je osmišljen i za najmlađe na način da osmisle i napišu kratku priču u kojoj predlažu Petru Panu i njegovoj Zvončici kako da promijene trenutnu situaciju u svijetu (što učiniti da se djeca vrate u vrtiće, škole itd...).

Važno je napomenuti da su sve tri ustanove aktivno sudjelovale u kreiranju i održavanju kulturnog života Grada Virovitice.

Udruge građana

Na području Grada Virovitice ukupno je registrirano preko 360 raznovrsnih udruga građana i organizacija udruga.

Za rad i djelovanje Udruga, Grad Virovitica u svom Proračunu osigurao je 630.000,00 kuna, koje se dodjeljuju putem Javnog natječaja. Iste su podijeljene u 6. skupina i to: udruge kulture, humanitarne udruge, udruge proistekle iz Domovinskog rata, udruge umirovljenika, udruge djece i mladih i ostale udruge. Zbog izbijanja epidemije COVID-19, Vlada RH donijela je niz mjera kroz izmjene zakonskih propisa, te je Grad Virovitica vodeći se tim primjerom, ali i primjerom brojnih jedinica lokalne samouprave donio mjere smanjivanja troškova proračuna Grada Virovitice zbog spomenute epidemije.

Epidemiološka situacija je bila nepovoljna u smislu da su tijekom ožujka, pa i kasnije zabranjena okupljanja, putovanja, radionice, odnosno sve ono što uključuje veći broj ljudi, te u navedeno vrijeme udruge nisu djelovale i Javni natječaj za sufinanciranje projekata/programa udruga nije raspisan.

Kako Odluka Vlade RH o prestanku epidemije COVID-19 nije donesena, već mjere postepeno popuštaju, u planu je raspisivanje Javnog natječaja za sufinanciranje projekata/programa udruga u drugom polugodištu 2020. godine, kako bi iste mogle iskazati potrebe koje su neophodne za nastavak normalnog rada i sufinanciranja.

Sport

Na području Grada Virovitice djeluje Sportska zajednica Grada Virovitice u koju je uključena 41 udruga odnosno klub za koju je u Proračunu Grada Virovitice u prvom polugodištu 2020. godine izdvojeno 755.000,00 kuna.

Grad Virovitica posebice osigurava sredstva za rad udrugama s vrhunskim sportašima, te udrugama koje kvalitetno rade s mlađim uzrastima, kako bi se očuvala postojeća, ali i poboljšala vrhunska Sportska kvaliteta koja potiče razvoj sporta i doprinosi ugledu Grada Virovitice.

Socijalna skrb

Aktivnosti vezane za socijalnu skrb, izdvajanje sredstava, donošenje odluka kao i njihovo predlaganje Gradskom vijeću iznesena je u Informaciji o socijalnoj skrbi.

Tijekom prvog polugodišta 2020. godine Grad je prema zahtjevima osoba slabijeg materijalnog statusa odobrio pomoć u obliku naknade za troškove stanovanja, jednokratne naknade, jednokratne naknade za opremu novorođenčeta, prehrane u Pučkoj kuhinji te pomoći za podmirenje pogrebnih troškova.

Grad Virovitica sukladno Zakonu o Hrvatskom crvenom križu za redovnu djelatnost Gradskog društva crvenog križa Virovitica izdvaja 0,5% i za rad Službe traženja 0,2% poreznih prihoda.

Temeljem Odluke Gradonačelnika u prvom polugodištu 2020. godine, dodijeljeni su poklon bonovi povodom uskrasnih blagdana za 40 obitelji ili samaca slabijeg socijalnog statusa.

FINANCIJE

Planiranje i izvršavanje proračuna

Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku nacrt Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu. Gradonačelnik je razmotrio i utvrdio prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu i dana 12. svibnja 2020. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Akt je donesen 13. svibnja 2020. godine na 30. sjednici Gradskog vijeća.

Sukladno Uputi o postupanju Ministarstva financija od 13. rujna 2019. godine Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku nacrt Odluke o pokriću manjka iz prethodnog razdoblja, a Gradonačelnik je razmotrio i utvrdio prijedlog Odluke o pokriću manjka iz prethodnog razdoblja i dana 12. svibnja 2020. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Ovom Odlukom utvrđuje se rezultat poslovanja za proračunsku 2019. godinu, te način pokrića manjka prihoda iz prethodnog razdoblja u 2020. godini. Odluka je donesena 13. svibnja 2020. godine na 30. sjednici Gradskog vijeća Grada Virovitice.

Prvu Izmjenu i dopunu Proračuna Grada Virovitice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu, Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku. Iste je Gradonačelnik razmotrio i utvrdio i dana 12. svibnja 2020. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Ovim izmjenama i dopunama Proračun za 2020. godinu ostaje nepromijenjen u iznosu od 199.000.000,00 kuna, kao i projekcije za 2021. godinu u

iznosu od 140.436.000,00 kuna i za 2022. godinu u iznosu od 134.160.000,00 kuna. Akt je donesen 13. svibnja 2020. godine na 30. sjednici Gradskog vijeća.

Nakon što je Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio nacrt drugih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Virovitice za 2020. godinu i projekcija za 2021. i 2022. godinu dostavio ih je Gradonačelniku na razmatranje i utvrđivanje. Iste je Gradonačelnik dana 22. svibnja 2020. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Ovim izmjenama i dopunama Proračun za 2020. godinu predložen je u iznosu od 198.000.000,00 kuna, dok se projekcije za 2021. godinu u iznosu od 140.436.000 kuna i za 2022. godinu u iznosu od 134.160.000 kuna ne mijenjaju. Akt je donesen 22. svibnja 2020. godine na 31. sjednici Gradskog vijeća.

Gradska blagajna

Počevši s radom od 1. ožujka 2012. godine, gradska blagajna je poslovala u iznajmljenom prostoru na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 7. Od 2. svibnja 2014. godine poslovanje se odvija na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 21 u poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Virovitice. Radno vrijeme gradske blagajne je ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 7 do 14 sati, te srijedom od 09 do 16 sati.

Uplatama na gradskoj blagajni omogućeno je stanovništvu da bez plaćanja naknada platnog prometa, izmiruje svoje obveze prema Gradu Virovitici, proračunskim korisnicima Grada, te trgovačkim društvima kojima je Grad Virovitica osnivač: Flora Vtc d.o.o., Plin Vtc d.o.o., Virkom d.o.o. i Poslovni park Virovitica d.o.o.

U promatranom periodu obrađeno je ukupno 87.023 uplata građana u ukupnom iznosu od 9.734.976,70 kuna. Od tog iznosa 1.684.154,65 kuna odnose se na izmirenje obveza građana prema Gradu Virovitici i proračunskim korisnicima Grada izvršenih putem 22.402 uplatnice.

Poboljšanje likvidnosti

Sukladno Odluci o visini dopuštenog prekoračenja po objedinjenom obračunskom vođenju poslovnog računa kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb, kojom je utvrđeno dopušteno prekoračenje po vodećem poslovnom računu Grada Virovitice, sredstva se povlače prema potrebi kako bi se održala likvidnost i solventnost sudionika objedinjenog vođenja računa i svih ostalih subjekata koji su u poslovnom odnosu sa sudionicima. S danom 01. lipnja 2020. godine istekao je rok korištenja dopuštenog prekoračenja, te se isti nije produljivao.

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Virovitica nije koristio mogućnost dopuštenog prekoračenja po poslovnom računu, a 30. lipnja 2020. godine, stanje na računu Grada Virovitice iznosi 4.539.308,76 kuna.

Fiskalna odgovornost, financijsko upravljanje i kontrole

Na temelju Zakona o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine broj: 111/18) i Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (Narodne novine broj: 95/19) Gradonačelnik je Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2019. godinu zajedno sa Upitnikom o fiskalnoj odgovornosti za obveznike utvrđene u registru proračunskih i

izvanproračunskih korisnika za proračunsku 2019. godinu te Izvješća i druge potrebne akte, pravovremeno dostavio Ministarstvu financija.

Unutarnja revizija

U izvještajnom razdoblju završene su dvije revizije: „Plaćanje obveza s računa Grada Virovitice“ i „Održavanje stambenih objekata“. Ustrojstvene jedinice Grada Virovitice uključene u revidirane procese su: Upravni odjel za financije i gospodarstvo, Upravni odjel za društvene djelatnosti i Upravni odjel za komunalne poslove, prostorno uređenje i graditeljstvo. Ciljevi naprijed navedenih revizija bili su: jačanje sustava upravljanja i kontrola za potrebe racionalizacije poslovanja te promoviranje suglasja sa propisima, odnosno procjena adekvatnosti, primjene i djelotvornosti unutarnjih kontrola, davanje stručnog mišljenja o funkcioniranju unutarnjih kontrola i davanje preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola u revidiranim procesima.

Tijekom obavljanja predmetnih revizija uočeno je da postoje pojedina područja, odnosno dijelovi procesa koji se mogu poboljšati provođenjem danih preporuka. Revidirani subjekti su, u cilju provedbe preporuka, izradili Planove djelovanja s aktivnostima, osobama zaduženim za provedbu i rokovima provedbe preporuka. Služba za unutarnju reviziju će provjeravati da li se prihvaćene preporuke provode u dogovorenim rokovima te će o istome izvijestiti Gradonačelnika.

Nadalje, u izvještajnom razdoblju Služba za unutarnju reviziju izradila je Mišljenje unutarnje revizije o funkcioniranju sustava unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u prethodnoj godini, te periodična i godišnja izvješća o radu unutarnje revizije i obavljala i druge poslove iz djelokruga rada unutarnje revizije.

Donošenje akata i javnost rada

Transparentnost i javnost rada Gradonačelnika izražena je kroz sazivanje sjednica Kolegija na kojima se razmatraju akti koje donosi Gradonačelnik odnosno koje Gradonačelnik kao predlagatelj dostavlja Gradskom vijeću na donošenje. Na sjednicama Kolegija, obavezno prisustvuju novinari, a odluke i drugi doneseni akti objavljuju se u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ te na web stranicama Grada Virovitice.

Na sjednicama Kolegija zauzimani su stavovi, davana mišljenja vezana za nacрте akata, predlagane su izmjene ili dopune akata, a razmatrani su postupci Grada kao jedinice lokalne samouprave i njezinih tijela vezani za ekonomičnije i racionalnije te učinkovitije postupanje, u svrhu kvalitetnijeg zadovoljavanja potreba građana Grada te gospodarskog i kulturnog razvoja.

Održano je ukupno 5 sjednica Kolegija, koje su sazivane po potrebi, a na istima je odrađeno ukupno 98 točaka dnevnog reda, na kojima je razmatrano 12 akata iz djelokruga Gradonačelnika odnosno 86 akta koje Gradonačelnik kao prijedloge dostavlja Gradskom vijeću na donošenje.

Kao predlagач, odnosno kao izvršno tijelo koje razmatra akte i uz mišljenje dostavlja Gradskom vijeću, Gradonačelnik je uputio ukupno 86 akta koji su razmatrani i doneseni na ukupno 6 sjednica Gradskog vijeća Grada Virovitice, a koji su utjecali na pravilno, zakonito i uredno funkcioniranje Grada Virovitice te na ostvarivanje prva i obveza građana, a u svrhu omogućavanja što kvalitetnijeg načina života.

Gradsko vijeće Grada Virovitice, predstavničko je tijelo građana i tijela Grada Virovitice koje u okviru svog djelokruga donosi akte i obavlja druge poslove u skladu sa zakonima, Statutom Grada i svojim Programom rada. Sukladno odredbama zakona i svojim odlukama Gradsko vijeće je u razdoblju od siječnja do lipnja 2020. godine na 6 sjednica donijelo 31 odluku, 8 programa i 41 drugi akt. Radna tijela Gradskog vijeća održala su 27 sjednica na kojima su razmatrani i zauzimani stavovi o prijedlozima akata koji su upućeni na donošenje Gradskom vijeću Grada Virovitice.

Javnost rada Gradskog vijeća ostvaruje se kroz mogućnost prisustvovanja građana sjednicama, kao i predstavnika pravnih osoba, ukoliko su zainteresirani za određene teme, članova vijeća mjesnih odbora i novinara koji su izvještavali sa svake sjednice, a sve donesene odluke bile su objavljene u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ s tim da se materijali za sve točke dnevnog reda pojedine sjednice objavljuju i na web stranicama Grada.

Kako je rad Gradonačelnika i gradske uprave javan, obavijesti o donesenim aktima te izvršenim i budućim aktivnostima, dati su putem konferencija, intervjua, službenih stranica Grada, objavom akata u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ i putem oglasne ploče Grada i mjesnih odbora kao i putem aktualnog sata Gradskog vijeća Grada Virovitice.

Efikasnost i otvorenost gradske uprave našeg Grada očituje se i u komunikaciji Gradonačelnika da li putem različitih dopisa, zahtjeva, upita ili neposrednim primanjem građana. Građani se Gradonačelniku obraćaju najčešće s problemima vezanim uz socijalnu politiku, komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini, te imovinsko-pravne poslove.

Urudžbeni zapisnik i arhiva

U izvještajnom razdoblju u Gradu Virovitici zaprimljeni su i rješavani podnesci (zahtjevi, zamolbe, projekti, obavijesti, informacije, pritužbe i dr.) fizičkih i pravnih osoba po kojima su Gradonačelnik i upravna tijela i službe upravnim i neupravnim aktima rješavali o njihovim pravima i obvezama iz samoupravne nadležnosti Grada Virovitice, kao jedinice lokalne samouprave, te prenesenim poslovima državne uprave-poslovi utvrđeni Zakonom o prostornom planiranju i gradnji, a u skladu s pozitivnim zakonskim i podzakonskim propisima odnosno općim aktima Grada Virovitice kojima se uređuju pojedina pravna područja iz njegovog samoupravnog djelovanja.

Urudžbeni zapisnik vodi se sukladno Uredbi o uredskom poslovanju i Planu klasifikacijskih oznaka stvaralaca i primalaca akata Grada Virovitice. U razdoblju od siječnja do lipnja 2020. godine zaprimljeno je ukupno 2.746 novih predmeta, od toga 1.281 neupravnih predmeta, te 1.465 upravnih predmeta.

Nakon stvaranja preduvjeta za uvođenje E-uprave, novim programom i nabavom novog servera i druge potrebite opreme uspostavljena je „digitalna pisarnica“ čime je omogućen brži protok i lakši pristup dokumenata unutar upravnih tijela.

Grad Virovitica, odnosno Gradonačelnik kao izvršno tijelo zajedno sa upravnim tijelima Grada učinkovito su i u zadanim rokovima obavljali svoje poslove i zadatke koji proizlaze iz zakona, podzakonskih akata, akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika rješavajući u zadanim rokovima, ne samo obveze iz navedenih propisa, već i zahtjeve, zamolbe pa tako i pritužbe građana.

ZAKLJUČAK

Gospodarska i financijska stabilnost, te stvaranje pretpostavki za razvoj gospodarstva i investicija u gospodarstvu i u buduće će biti prioritet svih aktivnosti Gradonačelnika. Na tragu takve politike, doneseni akti vezani su uz mjere olakšica i poticaja razvoja gospodarstva, rješavanje potreba mladih osoba, ali i demografske politike.

Gradonačelnik kao izvršno tijelo svojim radom i aktivnostima obvezan je doprinosti stvaranju uvjeta i načina za omogućavanje ubrzane izgradnje gospodarskih objekata kako bi poduzetnici, ustanove i trgovačka društva u vlasništvu Grada Virovitice mogli ostvarivati potpore u razvojnim projektima, te programima koji će kroz zapošljavanje i usluge pružiti građanima veći standard socijalnog i društvenog života u Gradu.

Stvaranje što otvorenije i efikasnije gradske uprave, uz nadziranje i koordinaciju rada odjela i službi Grada te realizaciju gradskih projekata i programa bio je i bit će dio svakodnevnih aktivnosti.

Aktivnosti Gradonačelnika i nadalje će se temeljiti na ostvarivanju djelatnosti, svrhe, ciljeva i uloge Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave, te na izradi i apliciranju što većeg broja kvalitetnih projekata za dobivanje sredstava iz EU fondova u svrhu ulaganja u ljude i to posebno za djecu i mladež i rješavanja njihovih potreba te razvoja Grada Virovitice kao gospodarskog i kulturnog središta.

Klasa: 022-05/20-01/02

Ur.broj: 2189/01-07/3-20-1

Virovitica, 04. rujna 2020. godine.

**Gradonačelnik**
Ivica Kirin, dipl.ing.